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Αγαπητέ κύριε Μυτιληναίε, 

 

Με ξεχωριστή ικανοποίηση υποδέχομαι κι αποδέχομαι, εκ μέρους της 

Πολιτείας, την δωρεά σας για την αντιμετώπιση της πανδημίας. Αποτελεί μία 

σοβαρή συμβολή στην θωράκιση της δημόσιας Υγείας. Μία κίνηση 

ευαισθησίας. Και ένα δείγμα υπεύθυνου πατριωτισμού, που αξίζει να βρει 

πολλούς μιμητές εντός και εκτός των συνόρων μας. 

 

Απέναντι στην υγειονομική κρίση είμαστε όλοι ίσοι. Ο Κορωνοϊός δεν γνωρίζει 

έθνη, σύνορα, ηλικίες ή κοινωνικές κατηγορίες. Απαιτεί, συνεπώς, καθολική 

συστράτευση εναντίον του. Με το ίδιο σθένος. Και με μερίδιο ανάλογο με τις 

δυνατότητες του καθένα. 
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Γνωρίζετε ότι η χώρα μας είναι από τις πρώτες που έδρασαν εγκαίρως. Η 

κυβέρνηση πρωτοστατεί στην ενημέρωση των πολιτών, στον εξοπλισμό των 

δομών Υγείας, στον περιορισμό μετάδοσης του ιού και στην περίθαλψη των 

νοσούντων. Γι’ αυτό και τα έως  τώρα στοιχεία δικαιώνουν τις προσπάθειες μας. 

 

Όμως, ο πόλεμος αυτός  θα διαρκέσει. Και τα «πολεμοφόδια της ζωής» 

εξαντλούνται γρήγορα στις καθημερινές μάχες των νοσοκομείων μας. 

Καλούμαστε, λοιπόν, να τα ανανεώνουμε και να τα αυξάνουμε. Με πρώτους 

ασφαλώς, εκείνους που μπορούν περισσότερα.  

 

Η Πολιτεία πιστεύει στον ρόλο και στην προσφορά της ιδιωτικής πρωτοβουλίας. 

Γι’ αυτό, μάλιστα, ακολουθώντας πολιτική μείωσης των φόρων, απάλλαξε και 

ειδικά τις δωρεές από την επιβάρυνση του ΦΠΑ.  

 

Προσδοκώ ότι και η επιχειρηματικότητα θα αποδείξει, με τη σειρά της, ότι 

πιστεύει στην κοινωνία. Πολλαπλασιάζοντας τις εισφορές και συνδράμοντας 

πιο δυναμικά την Πολιτεία στο δύσκολο έργο της. Η πατρίδα, άλλωστε, διαθέτει  

πλούσια παράδοση ευεργετών και δωρητών που την βοήθησαν να μείνει όρθια 

σε δύσκολες στιγμές. Σε αυτή την παράδοση εντάσσω και τη δική σας ευγενική 

πρωτοβουλία.  

 

Εκ μέρους όλων των Ελλήνων, σας ευχαριστώ και πάλι. 

 

                          Με εκτίμηση, 

                                                                                   
                                                                     Κυριάκος Μητσοτάκης   


